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How do you rate the quality of Library facilities available at the 
college?

Very Good Excellent Average Good
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How do you rate the treatment of the students by the faculty?

Very Good Excellent Average Good
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How do you rate the quality of teaching?

Very Good Excellent Average Good
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How do you rate the transparency of the evaluation system in the 
College?

Very Good Excellent Average Good Poor



 

 

 

 

Analysis:  

This report analyzes parent feedback data for the period September 2022 to August 2023. The 

feedback encompassed various questions, including the rating of the quality of library 

facilities at the college, the treatment of students by faculty, the quality of teaching, the 

transparency of the evaluation system in the college, and the assessment of the skills acquired 

by their sons/daughters from the course/subjects. The responses indicated varying opinions 

on different aspects by the parents. However, an overall positive sentiment was observed in 

the feedback, suggesting a generally favorable view of the college's performance. 

Action Taken: 

No negative remarks were obtained except very few parents expressing concerns about 

transparency of evaluation system. In response to the same, clear demarcations for Internal 

student ratings were made:  

Clinical Evaluations: 

Audiology Clinicals Speech Clinicals 

Attendance -5 marks Attendance -5 marks 

Case based evaluation-5 marks Effort in clinics- 10 marks 

OSCE-10 marks Documentation-5 marks 

Interpersonal Skills-5 marks Viva -10 marks 

Assignment/ Practicum-5 marks Clinical work-10 marks 

 Conduct- 10 marks 

Total: 30 marks Total: 50 marks [converted 

to 30] 
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How do you rate the skills that your Son/Daughter has achieved from 
the course/subjects?

Very Good Excellent Average Good



Theory Evaluations 

1st Year UG 2 and 3rd Year UG PG 

Attendance: 5 marks Attendance: 5 marks Attendance: 5 marks 

Class Test: 10 marks Class Test: 10 marks Class Test:10 marks 

Assignment: 5 marks Assignment/Self Study: 5 marks Presentation skills:10 marks 

Classroom Exercise: 5 marks Classroom Exercise:5 marks Classroom Participation: 5 marks 

Self-Study: 5 marks   

Total: 30 Marks Total: 25 marks Total: 30 marks 

 

These divisions were made after detailed deliberation among faculty and was accorded in the faculty 

meeting dated 26/06/2023. 
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Did you find the Syllabus appropriate?

Slightly inappropriate Slightly appropriate Neutral Inappropriate Appropriate
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Was the entire syllabus covered by the Teacher?

Most of the time some of the time seldom
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Units in Syllabus are properly Sequenced.

Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree
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Syllabus is equipped with necessary technical skills for securing 
employment.

Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree



 

 

 

Analysis 

This report analyzes student feedback of the batches enrolled between September 2022 to 

August 2023. The feedback addressed specific aspects of the course syllabus, covering 

several key dimensions. Students were asked to evaluate the appropriateness of the syllabus, 

the extent to which it was covered by the teacher, the sequencing of units within the syllabus, 

and whether it equipped them with the necessary technical skills for securing employment. 

Additionally, feedback was sought on the adequacy of library facilities. Despite the variations 

in students' perspectives on each aspect addressed in the feedback, an overall positive 

response was observed. 

Action Taken for the feedback. 

As most of the feedback is positive, no specific actions were warranted.  However, a very few 

of them have expressed low ratings in aspects in terms of appropriateness of syllabus and 

teachers covering the entire syllabus. The suggestions were put forth in subsequent faculty 

meetings and were subjected to detailed deliberation. It was decided to follow LTP (Lecture, 

Tutorial and Practical) model to cover the entire syllabus effectively. Their lesson plans were 

also prepared accordingly to facilitate teaching as per LTP model. In addition to the above, 

Master Register entries were made mandatory to monitor progression in subjects and 

coverage of syllabus. 
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Library facilities are adequate.

Strongly agree Agree Disagree Strongly Disagree



Qualification

25 responses

1 Syllabus is suitable for the course

25 responses
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2 Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers

and students

25 responses

3 Course content is followed by corresponding reference books/material
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4  The books prescribed/listed as reference materials are relevant,

updated and appropriate
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5 The course content increased my knowledge and perspective in the

subject area

25 responses

6 Course content /syllabus has a good balance between theory and

practical's

25 responses

7  Course content is relevant for the industry (job) standards

25 responses
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8 The depth of the course content is adequate to have significant

learning outcomes

25 responses

9 There is ample scope to adopt new techniques of teaching such as

seminars, presentations, group discussion ,etc

25 responses

10 Design of the course (subjects) encourages / motivates extra learning

or self learning

25 responses
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